
Сообщение о наличии невостребованных земельных долей и
уведомление о проведении общего собрания участников долевой собственности
на земельный участок сельскохозяйственного назначения
(кадастровый номер 46:18:120000:7, общая площадь 4 568 100 кв.м.,
адрес (местоположение): Российская Федерация, Курская область,
Поныровский район, Возовский сельсовет)

В соответствии со ст. 12.1.  Федерального закона от 24.07.2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Администрация Возовского сельсовета Поныровского района Курской области информирует о наличии невостребованных земельных долей в границах муниципального образования Возовский сельсовет Поныровского района Курской области.

Список невостребованных земельных долей:

1. Зиновьева Домна Егоровна (размер доли 6,58 га);
2. Каплин Егор Васильевич (размер доли 6,58 га);
3. Акимов Алексей Иванович (размер доли 6,58 га);
4. Федоркова Евдокия Григорьевна (размер доли 6,58 га);
5. Федоркова Александра Дорофеевна (размер доли 6,58 га);
6. Осипова Анна Михайловна (размер доли 6,58 га);
7. Каплина Мария Васильевна (размер доли 6,58 га).
Лица, считающие, что принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список невостребованных долей, вправе предоставить в письменной форме возражения против включения в список невостребованных земельных долей, а также заявить о своем желании воспользоваться правами на земельную долю в течение трех месяцев со дня опубликования указанного сообщения в Администрацию Возовского сельсовета Поныровского района Курской области про адресу: 306010, Курская обл., Поныровский р-н, п. Возы, ул. Советская, д. 7, либо завить об этом на общем собрании участников долевой собственности.
Общее собрание участников долевой собственности на земельные доли земельного участка с кадастровым номером 46:18:120000:7, состоится «27» февраля 2024 года, в здании Администрации Возовского сельсовета Поныровского района Курской области про адресу: 306010, Курская обл., Поныровский р-н, п. Возы, ул. Советская, д. 7.
Начало собрания - 12 часов 00 минут.
Время начала регистрации - 11 часов 30 минут.
Инициатор проведения собрания - Администрация Возовского сельсовета Поныровского района Курской области.

Повестка дня:
1. Выборы председателя, секретаря собрания и членов счетной комиссии.
2. Об утверждении списка невостребованных земельных долей.

Принять участие в голосовании на общем собрании участников долевой собственности могут только лица, предоставившие документы, удостоверяющие личность (паспорт гражданина РФ), документы, удостоверяющие право на земельную долю, также документы, подтверждающие полномочия этих лиц (полномочия представителя подтверждается доверенностью, удостоверенной надлежащим образом).
[bookmark: _GoBack]Ознакомиться с документами, по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно в Администрации Возовского сельсовета Поныровского района Курской области по адресу: 306010, Курская обл., Поныровский р-н, п. Возы, ул. Советская, д. 7, в срок до «26» февраля 2024 года.
